

ВЕЛИКОЛУКСКАЯ ПРАВДА

Новости

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

1 АПРЕЛЯ
2009 г.
СРЕДА

№ 73 (721)

С заседания городской Думы

Поддерживая нужные инициативы



На тему дня

Реформа ЖКХ продолжается

Жилищная проблема остается одной из наиболее актуальных в социальной сфере нашего города. Основная доля горожан, проживающих в аварийных домах, не в состоянии самостоятельно приобрести жилые помещения в собственность или получить жилые помещения на условиях социального найма удовлетворительного качества. Также ветхий и аварийный жилищный фонд ухудшает внешний облик Великих Лук, сдерживает развитие инженерной инфраструктуры.

Администрация города при поддержке областной Администрации реализует областную адресную программу «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в 2009 году с учетом необходимости стимулирования развития рынка жилья».

Реализация этой Программы не только частично поможет решить проблему переселения граждан из аварийного жилищного фонда, но и способствует развитию строительной индустрии в городе, созданию новых рабочих мест.

В Программу включены муниципальные образования «Город Псков» и «Город Великие Луки», которые выполнили статьи Федерального закона «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства». Финансирование Программы осуществляется за счет средств Фонда и средств областного бюджета. В ходе реализации Программы в Великих Луках планируется ликвидировать 1 216,1 кв. метра аварийного жилья (до конца текущего года).

Средства Фонда и сред-

ства областного бюджета направляются на приобретение жилых помещений в многоквартирных домах, строительная готовность которых составляет не менее семидесяти процентов от предусмотренной проектной документацией готовности таких домов. При этом застройщик обязан завершить строительство такого дома не позднее, чем в течение шести месяцев с даты заключения государственного контракта для последующего переселения граждан из аварийного жилищного фонда.

Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в жилые помещения, приобретенные в собственность области и переданные в муниципальную собственность, осуществляется путем предоставления взамен жилого помещения, подлежащего изъятию, собственнику такого помещения иного жилого помещения с учетом его стоимости в выкупную цену. А также предоставления выселяемому из жилого помещения гражданину-нанимателю другого жилого помещения по договору социального найма.

velikieluki.ru

28-е заседание городской Думы прошло вчера под председательством мэра города Великие Луки Н. Н. Козловского. Секретарем был избран Б. Н. Можайкин, счетчиком А. Ю. Корнев. С прошедшим днем рождения получил поздравления Д. В. Кравченко.

По первым двум вопросам повестки дня докладчиком был председатель КУМИ В. А. Борисов. Вначале речь шла о работе по привязке арендной платы за земельные участки к их кадастровой стоимости. А затем – о норме федерального законодательства, которая разрешает субъектам малого и среднего предпринимательства, не менее трех лет добросовестно арендуящим встроенные помещения, воспользоваться правом выкупа их по рыночной стоимости.

С первым в Великих Луках пожеланием выкупа обратился предприниматель, оказывающий стоматологические услуги по ул. Герцена, 5/23. Следующим шагом

стала независимая оценка помещения. Теперь Думе предстояло утвердить условия будущей приватизации, что сессия и сделала.

Ряд вопросов, рассмотренных на заседании, инициировался прокуратурой. Так, помощник прокурора А. Д. Арутюнян внесла предложения по внесению изменений в Положение о бюджетном процессе, Положение о порядке создания, реорганизации и ликвидации муниципальных образовательных учреждений.

Также при внесении вопроса А. Д. Арутюнян были утверждены Положения о добровольной народной и о добровольной пожарной дружинах.

Состоялось подтверждение прежней цены на услуги по информированию населения для органов местного самоуправления, муниципальных учреждений в газете «Великолукская правда Новости» - 6 руб. 25 коп. при средней рыночной 13 руб. 83 коп. с продлением действия предыдущего решения городской Думы. Депутат В. Н. Максимов, введенный в заблуждение безответственными авторами безответственных статей, задал вопрос о перспективах «ВПН», но коммерческий директор МУП «Издательство «Великолукская правда» В. В. Тишевский четко пояснил, что ситуация обстоит совсем не так, как некоторым людям хочется, и будущее «Великолукской правды Новости» опасений не вызывает.

(Окончание на 2-й стр.)



Культура

«Времен связующая нить»

В Краеведческом музее г. Великие Луки готовится выставка «Времен связующая нить» (Памятники градостроения Великих Лук XVIII – начала XX веков, сохранившихся до наших дней).

На выставке будут представлены фотографии великолукских фотографов начала XX – XXI вв., графика и живопись А. Я. Власова. Ос-

новная задача выставки - донести до великолукчан и гостей города информацию об исторических зданиях, построенных в XVIII – начале

XX века, рассказать историю этих зданий, «прошедших» Великую Отечественную войну, а также об их значении и использовании в наше время. Все представленные на выставке здания входят в Государственный список недвижимых памятников архитектуры

Дошкольное образование

Надо повышать статус

ИЗ ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Мы, педагоги детских садов, не можем больше молчать и работать на одном энтузиазме. Воспитатели отвечают за самое главное - жизнь и здоровье детей. Они проводят с ними интересные мероприятия, конкурсы, соревнования, уделяют огромное внимание их умственному и физическому развитию, на высоком уровне проводят занятия и подготовку к школе. Но наш труд не оценен по достоинству.

Воспитателям г. Пскова заработная плата повышена с 1 сентября 2008 года. Учителям повышалась уже дважды. С 1 января 2009 года почти в два раза повышена заработная плата младшим воспитателям, сторожам и т. д. Их оклады составляют теперь 4300 рублей. Зарплата педагогов дошкольного образования осталась неизменной. А тут еще и цены в магазинах намного выросли, а коммунальные услуги поедают половину нашей зарплаты.

... Просим Администрацию города, городскую Думу о том, чтобы они нас услышали.

Воспитатели детских дошкольных учреждений города

ОТВЕТ ИЗ УПРАВЛЕНИЯ ОБРАЗОВАНИЯ

Работники детских садов никогда, даже в самые благополучные времена, не были богатыми людьми. Но педагоги, работающие в детских садах уже длительное время, помнят, что на зарплату воспитателя, даже по самому низкому окладу, можно было спокойно прожить месяц. На данный момент сложилась ситуация, когда зарплата едва соответствует прожиточному минимуму.

(Окончание на 3-й стр.)

местного значения на основании Постановления Псковского областного Собрания депутатов от 30 января 1998 г. № 542.

Данная выставка станет очередным этапом подготовки программы, посвященной 845-летию первого упоминания г. Великие Луки в летописи. Открытие состоится 7 апреля в 16.00.

Комитет культуры